
令和６年度　学校評価アンケート（保護者）

【アンケート集計結果】
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１．私は八日市場一中の教育活動に関心がある。

1年生

2年生

3年生

全学年

２．私は八日市場一中のＰＴＡ活動に関心がある。

1年生

2年生

3年生

全学年

３．子供は学校生活に楽しさを感じている。

1年生

2年生

3年生

全学年

４．八日市場一中の行事は、生徒の活動の場があり充実している。

1年生

2年生

3年生

全学年

５．八日市場一中の教職員は、わかりやすい授業を進めている。

1年生

2年生

3年生

全学年

６．子供は学習内容を理解している。

1年生

2年生

3年生

全学年

７．子供は学校以外での学習にも取り組んでいる。

1年生

2年生

3年生

全学年

８．八日市場一中の教職員は、特別な支援を要する生徒へ十分配慮して…

1年生

2年生

3年生

全学年

９．電話をかけたときや学校へ出向いたときの応対はていねいである。

1年生

2年生

3年生

全学年

とてもある ある程度ある あまりない 全くない
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１０．子供は積極的に部活動に取り組んでいる。

1年生

2年生

3年生

全学年

１１．子供は髪型、服装などのきまりを守っている。

1年生

2年生

3年生

全学年

１２．八日市場一中の教職員は、悩みや相談に応じてくれる。

1年生

2年生

3年生

全学年

１３．子供は食事や睡眠など、自分の健康管理に気をつけている。

1年生

2年生

3年生

全学年

１４．子供はスマホ、ゲーム機、パソコン等を適切な時間内（学習や睡…

1年生

2年生

3年生

全学年

１５．八日市場一中の施設や設備は整っている。

1年生

2年生

3年生

全学年

１６．八日市場一中は清掃が行き届き、校内はきれいである。

1年生

2年生

3年生

全学年

１７．八日市場一中は学校の様子を保護者に伝えようとしている。

1年生

2年生

3年生

全学年

１８．私は八日市場一中のホームページの情報に関心がある。

1年生

2年生

3年生

全学年

１９．学校からの配付文書は、きちんと家庭に届き、読んでいる。
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2年生

3年生

全学年


